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〔第 １６１ 号〕
新春会員交流会のご案内

　昨年に続き、新春会員交流会を以下のとおり開催します。本交流会 は、会員事業者様同士の新た

な交流や親睦を深めることを目的としております。また 、交流会では楽しいアトラクションなども

ご用意しております。会員の皆様のご参加をお待ちしております。

※申込期限が迫っております。お早目にお申込みください。

　新春会員交流会
　【日　　時】令和６年２月１１日(日・祝)　午後５時３０分～

　【場　　所】三国オーシャンリゾート＆ホテル（旧三国観光ホテル）

　　　　　　　※丸岡・春江・坂井地区では送迎バスがご利用いただけます。ご希望の方はお申し出ください 。

【会 　 費】３，０００円

【申込締切】令和６年１月２２日（月）

【申 込 先】坂井市商工会　本所　(TEL) 0776－66－3324　（FAX） 0776－67－7023

　　※ 参加を希望される方は、電話またはファックスでお申込みください。

　新年あけましておめでとうございます
　皆様方におかれましては、お健やかに新春をお迎えになられたこ

とと心よりお慶び申し上げます。

　また、日頃より当会の事業に対しまして、深いご理解とご協力を

賜り厚くお礼申し上げます。

　昨年は、新型コロナウイルスの感染症法上の位置づけが、２類相

当から５類に引き下げられたことを受け、人の交流や経済活動もコ

ロナ禍以前のような回復をみせてきました。北陸３県の企業短期経

済観測調査によると、景況感を示す業況判断指数は全産業がプラスとなり、コロナ禍前の水

準まで回復してきたところです。

　しかし、ロシアによるウクライナ侵攻の長期化によるエネルギーや原材料価格の高騰に加

え、イスラエル・パレスチナ問題の勃発により私たち事業者を取り巻く経済状況は厳しさを

増しており、本年も引き続き厳しい状況が続くと考えられます。

　このような中、当会ではエネルギー価格高騰対策に取り組む会員皆様の負担軽減を図るた

めに、省エネ機器等の購入に対する助成を新たに実施したほか、継続的な取組みとして国の

承認を受けた「経営発達支援計画」に基づく事業者への支援強化に努め、小規模事業者持続

化補助金をはじめとする各種補助金の申請支援など伴走型の支援を行っているところです。

　また北陸新幹線敦賀延伸を見据え、伴走型小規模事業者支援事業として、あわら市・永平

寺町と三商工会合同での「ふるさとうまいもん祭り」を福井駅前ハピリンにて開催し、地域

の名産品を来場者にアピールしました。

　本年３月の新幹線延伸は、我々事業者にとって100年に一度のビッグチャンスと言われて

おり、交流人口の増加や経済波及効果に大きく期待が寄せられております。

　商工会は地域唯一の経済団体として、行政との連携を深めながら地域課題への対応や効率

的な支援の実施等、地域経済発展のため取組んでいく所存でございます。皆様からのご意

見、ご要望を賜りながら一緒に歩んで参りたいと思いますので、ぜひお気軽に事務局までお

問い合わせいただけますと幸いです。

　結びに、本年も引き続き皆様のご支援とご協力をお願いしますとともに、会員の皆様のご

健勝とご多幸、事業のご隆盛をお祈りしまして、年頭のご挨拶とさせていただきます。

会 長 会 長 半澤政半澤政丈会 長 半澤政丈

令和６年　年頭のご挨拶令和６年　年頭のご挨拶令和６年　年頭のご挨拶

相談はチャットボットや電話でもできます
e-Taxの使い⽅
（操作⽅法等）
申告書の作成に

当たってのご不明点等

e-Tax・作成コーナーヘルプデスク

0570-01-5901
所轄の税務署へお電話ください
⾃動⾳声案内『0』選択「確定申告コールセンター」税務職員ふたば

チャットボットでの相談▼

ご質問を⼊⼒いただけ
れば、AIを活⽤した
「税務職員ふたば」が
お答えします。

お電話での相談
（全国⼀律市内通話料⾦）

国税庁ホームページ
「確定申告書等作成コーナー」へアクセス
税務署に⾏く⼿間がかかりません

１
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申告書を作成２
STEP

申告書を提出３
STEP

国税庁ホームページからe-Taxで送信

印刷して郵送等で提出

国税庁ホームページ

印刷して郵送等で提

確定申告

〒

e-Taxの送信⽅法は２通り
マイナンバーカード⽅式
① マイナンバーカード

0123456789ABCDEF

氏名 番号 花子

平成元年 3月31日生

住所 ○○県□□市△△町◇丁目○番地▽▽号

1234

2025年 3月31日まで有効

性別 女

□□市長

プリンタをお持ちでなくても、コンビニ等のプリントサービス
（有料）を利⽤すれば、印刷できます。

ID・パスワード⽅式に対応した
ID・パスワード

ID・パスワード⽅式
① ID（利⽤者識別番号）
② パスワード（暗証番号）

確定申告期間中は24時間いつでも利⽤できます

パソコンで
簡単に申告書が作成できます

画⾯の案内に従って⼊⼒すれば、税額などが⾃動計算され、
簡単・便利に作成することができます

確定申告書の
作成はこちらから

② マイナンバーカード読取対応のスマート
フォン(パソコンの画⾯に表⽰された２次元
バーコードを読み取ればＩＣカードリーダラ
イタがなくてもＯＫ)

確定申告会場で、既にID・パスワード⽅式の届出を提出された⽅は、
申告書控えと⼀緒に受け取った「ID・パスワード⽅式の届出完了通知」を
ご確認ください。

※ ID・パスワード⽅式はマイナンバーカード等が普及するまでの
暫定的な対応です。
マイナンバーカードの早期取得をお願いいたします。

ID・PWが⽬印

ご⾃宅等のパソコンから確定申告書や決算書等が作成できます

ばＩＣカードリーダララ

税務署での申告相談受付期間
税務署での申告相談の受付期間は、令和６年２⽉１６⽇(⾦)から３⽉１５⽇(⾦)です。
受付時間︓午前９時〜午後４時 ⽉曜⽇〜⾦曜⽇(祝⽇を除く)
確定申告会場内の混雑緩和のため、会場への⼊場の際には、「⼊場整理券」が必要となります。
⼊場整理券は、国税庁のＬＩＮＥ公式アカウントでのオンライン事前発⾏を⾏います。また、会
場でも、当⽇分の配付を⾏いますが、配付枚数には限りがありますのでご注意ください。

国税庁LINE公式
アカウント三国税務署 ☎ 0776-81-3211（⾃動⾳声案内）

税務署からのお知らせ
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　12月９日（土）と10日（日）の２日間、福井駅前ハピテラスにて、あわら市商工会・坂井市商工

会・永平寺町商工会が合同で「ふるさとうまいもん祭り」を開催しました。令和６年３月の北陸新

幹線県内開業を100日前に控え、３市町のご当地グルメが集結し、地元の方や観光客に広くPRしよ

うと、昨年に続き沿線３市町が連携して企画しました。会場には飲食店やキッチンカーなど約20の

ブースが出店して自慢のグルメを販売したほか、大ビンゴ大会やご当地クイズ、坂井高校吹奏楽部

の演奏、チアリーディング、太鼓の演武などで会場は大いに賑わいました。

　また、商工会女性部による数量限定の「日替わりふるさとうまいもんグルメ」も提供され、完売

御礼の大盛況でした。

「ふるさとうまいもん祭り」を開催しました！

福井県特定最低賃金改正について（福井労働局）

　福井県では、県民が身近にプラスチック代替製品を使用できる環境づくりを促進するため、県内事

業者等によるプラスチック代替製品（プラスチックの代わりに紙、木、バイオプラスチックなどの素

材でつくられた製品）の導入に係る費用に対する補助を行います。

プラスチック代替製品利用促進補助金について

今年も決算説明会を開催します！

　この度、福井県特定最低賃金の４業種のうち「繊維機械、金属加工機械製造業」について、令和５年12月

24日(日) をもって、時間額９３３円に引き上げられました。

福 井 県 最 低 賃 金福 井 県 最 低 賃 金
時間額（　）は改定前 効力発生日

931931円（888円）円（888円）931円（888円）
令和５年

10 月１日

福井県内で働くすべての労働者とその使用者に適用されます。
ただし、下表の福井県内産業の基幹的労働者とその使用者につい

ては、該当する特定最低賃金が適用されます

福 井 県 内 の 特 定 最 低 賃 金福 井 県 内 の 特 定 最 低 賃 金

福井労働局　労働基準部　賃金室　TEL　0776（22）2691

時間額（　）は改定前特定最低賃金件名 効力発生日

933933円（915円）円（915円）933円（915円）

福井県最低賃金福井県最低賃金 931931円（888円）円（888円）が適用されます。が適用されます。福井県最低賃金 931円（888円）が適用されます。

令和５年12 月24日

令和５年の金額改正はなく、令和５年10 月１日から、

福井県最低賃金福井県最低賃金 931931円（888円）円（888円）が適用されます。が適用されます。福井県最低賃金 931円（888円）が適用されます。

令和４年の金額改正はなく、令和５年10 月１日から、

福井県最低賃金福井県最低賃金 931931円（888円）円（888円）が適用されます。が適用されます。福井県最低賃金 931円（888円）が適用されます。

令和４年の金額改正はなく、令和４年10 月２日から、

紡績業、化学繊維、織物、

染色整理業

繊維機械、

金属加工機械製造業

電気機械器具製造業（略称）

百貨店、総合スーパー

福井労働基準監督署
TEL 0776（54）6167

敦賀労働基準監督署
TEL 0770（22）0745

武生労働基準監督署
TEL 0778（23）1440

大野労働基準監督署
TEL 0779（66）3838

お
問
い

合
わ
せ

　令和５年度税制改正点、所得税確定申告書青色決算書の作成の仕方、消費税申告書の作成の仕方、

また、令和５年10月からスタートした「インボイス制度」における会計上の注意点など税理士が説明

しますので皆様のご参加をお待ちしております。

１月30日（火）

１月31日（水）

１月30日（火）

１月30日（火）

午後１：30～

午後１：30～

午後１：30～

午後１：30～

冨　田　和　弥  氏

中　山　智　泉  氏

広　瀬　浩　二  氏

斎　藤　和　夫  氏

坂 井 本 所

三 国 支 所 

春 江 支 所

丸 岡 支 所

月　日 時　間

坂 井

三 国

春 江

丸 岡

地　域 会　　　場講　師（税理士）

申請様式や内容の詳細につきましては、福井県ホームページにてご確認ください。

対象者

補助対象事業

補助額等

対象となるプラ

スチック代替製品

受付期間

申請について

書類提出・問合せ先

県内で店舗等を経営する事業者（大企業もしくはみなし大企業またはこれらの者と

フランチャイズ契約を締結している者を除く。）

○商品やサービスの提供にあわせて顧客に提供する物品（容器、包装を含む。）を

　プラスチック製のものからプラスチック代替製品に変える場合。

○新規商品の販売または新規サービスの提供にあわせて顧客に提供する物品（容器、

　包装を含む）にプラスチック代替製品を採用する場合。

※類似商品の販売または類似サービスの提供の際に、プラスチック製品があわせて

　提供されることが多い場合に限る。

１事業所につき、上限額３０万円　プラスチック代替製品の購入費の１／２

（１）一般社団法人日本有機資源協会のバイオマスマーク認定商品

（２）日本バイオプラスチック協会のバイオマスプラマーク取得製品

（３）紙または木を主たる素材とする製品

令和６年３月１日（金）まで　※予算額に達し次第、受付を終了します。

申請をお考えの方は、「福井県エネルギー環境部循環社会推進課」まで事前に

ご相談ください。

福井県エネルギー環境部循環社会推進課　住所：〒910-8580　福井市大手3丁目17-1

TEL：0776-20-0317　FAX：0776-20-0679　Mail：junkan@pref.fukui.lg.jp

外国人観光客受入環境整備事業補助金のご案内

　坂井市では、外国人観光客が利用する店舗等において、施設案内等の外国語表記、無線LAN、キャッ

シュレス決済、多言語音声翻訳機器、一般型輸出物品販売場を開設するためにかかる経費について補助

します。

【対　象　者】市内の宿泊事業者、観光事業者、飲食店営業者、商業施設運営者

【対 象 経 費】外国語表記（看板、メニュー、パンフレット、HPの作成）、外国語翻訳用機器、

　　　　　　　 無線LAN、キャッシュレス決済、免税対応等にかかる製作費や翻訳費、物品購入費など

【補助率・上限額】補助対象経費の1/2以内、10万円

【申 請 方 法】事前に坂井市観光交流課までメール等（kankou@city.fukui-sakai.lg.jp）で連絡ください。

　　　　　　　 ※詳細は坂井市のホームページにてご確認ください。

【お 問 合 せ】坂井市役所産業政策部観光交流課　　〒919-0592　福井県坂井市坂井町下新庄1-1

　　　　　　　 TEL：0776-50-3152　FAX：0776-68-0440


